建州晚秋

川东北新闻

川东北六市新闻抢餐看



南充晚报 广元晚报 **达州**晦报 广安日报 联办 巴中晚报 遂宁日报

承诺高回报非法集资493万

巴中一建管站职工获刑13年

吴某原是巴州区一乡镇建管站职工, 为满足自己膨胀的私欲,吴某动起了非法 敛财的歪脑筋。

2007年至2011年期间,吴某以搞工 程、修建南坝"普天名都"住宅楼、筑路等幌 子,以月息2-5分高利息为诱饵,先后向李 某、杨某等18人借款493万元。而吴某与 朋友合伙投资修"普天名都"住宅楼,仅向 开发商缴纳了股本金6万元,后因违约退 出合伙。后来,吴某除陆续向借款人支付 利息 42.86 万元外,其余巨额资金不知去 在众多债权人的围追堵截下,吴某逃 往外地躲藏,直到2012年6月18日在重庆 市渝北区被警方抓获归案。

近日,巴州区人民法院经审理认为,被 告人吴某以非法占有为目的,采取诈骗方 法非法集资493万元,数额特别巨大,且不 能说明非法资金去向,其行为构成集资作 骗罪,遂依法判处被告人吴某有期徒刑13 年,剥夺政治权利3年,并处罚金人民币10 万元,责令被告人吴某分别退赔18名受害 人现金人民币493万元。

(巴中晚报供稿)

铁昌路 '长城花园" 居民小区7 月23日发 生命案,一 名 26 岁女 孩在家中离 奇死亡。南 充警方快速 侦破,于7 月 26 日 将 潜逃至外地 的犯罪嫌疑

人抓获归

案

两表兄弟随 大人回蓬溪 县蓬南镇老 家,趁家人午 睡时,溜出家 门去鱼塘耍 水,13岁的 表弟不幸溺 亡:27 日.5 名男孩到水 库边捉螃蟹. - 名男孩不 慎栽进了河 里,再也没能 起来。

网友劫财谋害妙龄女白领

新闻源地 南充

小区命案:女子在家窒息而亡

7月23日上午,市公安局经济 技术开发区分局刑警大队接到报案,称铁昌路"长城花园"小区发生 命案,警方立即赶赴现场,发现一名 年轻女性手脚被绑,头部被蒙躺在 床上,已经死亡,经初步调查,死者 是蓬安县人,26岁,目前在一家宾 当天上午因其迟迟未去上 馆上班。 班,宾馆同事前往其家中查看才发 现其已经死亡

经法医现场勘查,死者被鉴定 为窒息死亡,而从现场种种迹象来 看,疑为他杀。

二次犯案:潜逃贵州被抓获

据警方介绍,命案发生后 专案组对死者生前的关系网进行 了逐一调查。经过排除,最终锁定了26岁的广安籍男子李某。民 警发现,李某潜逃到了贵州省遵 义市,立即远赴贵州抓捕。7月26日下午4时许,专案组民警在 当地一工地上将李某抓获,并迅速 带回南充。

经过审讯,李某交待了其劫财 杀人的事实。同时抢走了死者的两 张银行卡(取走7000多元)、手提电 脑、手机、黄金首饰等价值2万元的

警方查明,嫌疑人李某是一 名网上在逃人员。今年4月,李 某在云南省境内涉嫌强奸女性被 警方网上追逃,案发后一直四处

李某为何杀害上述女性死者? 据胡友发介绍,李某与死者通过手机聊天工具"陌陌"相识成为了网 友,此次作案,他是借着熟人的名 义才得以登堂人室抢劫杀人。

'案发前,李某十分缺钱,而死 - 直在市区打工, 属收入较为稳 定的白领,便被四处找钱的李某盯 "7月22日上午10时,李某采取 尾随的方式,跟着死者到其所住的 长城花园小区的住房处。敲门进入 后,向死者借钱。被拒绝后,李某恼 羞成怒开始硬抢,遭到对方反抗,李 某随后强行将死者手脚捆绑,并用 塑料袋蒙住其头部,导致其长时间

目前,李某已被警方刑事拘

(南充晚报记者 张驰)

两儿童鱼塘水库溺水死亡

新闻源地 遵宁

表兄弟去鱼塘耍水 表弟不幸溺亡

每年暑期,总有一个词常常刺 痛我们的神经,那就是"溺水"事 件。7月23日上午,13岁男孩小东 (化名)与14岁表哥跟着父亲一起 回到蓬溪县蓬南镇长宁村乡下老家

吃过午饭后,两人趁父亲睡午 觉时,偷偷溜出家,来到附近的鱼 塘。由于鱼塘有1000平方米左右, 看起来水较浅,两个不会游泳的孩

大,先下水,哥哥一步步慢慢地紧跟 其后。越往池中间走,水越来越深, 淹到了他们的胸口。就在哥哥担心 时,走在前面的小东突然掉进了一 个深坑内,很快整个人便掉进了水 里,没影了……大人迅速赶来施救 已回天无力。

5名小孩摸螃蟹 1小孩落水身亡

7月27日下午6点,5名12岁左 右的小男孩背着父母偷偷溜出家, 来到蓬南镇沙坝水库边捉螃蟹。

由于沙坝水库很大,积水也深, 5名不会游泳的孩子不敢轻易下 水,就蹲在水边,弯腰伸手到水里摸 螃蟹,便伸了一只脚到水里,不料一不小心栽进了水库。其余的小孩赶 紧伸手救援,费了好大劲,大伙才将 他拉上了岸。

没过多久,又一名小孩在弯腰摸螃蟹时,不慎也栽进了水库,一下 便没了影子,孩子们沿着河边,一路 摸索寻找,就是没找到他。过了半 小时,大家心想小伙伴肯定没救了, 只好沮丧地回家。

就在孩子们准备离开时,周围 的村民发现不对劲,便赶过来询问, 孩子们如实相告,村民们吓坏了,立

(遂宁晚刊记者 梁静)

力俊星:

偏科是最大的败作

人物小档案:

力俊星,毕业于 达县中学。以清华 大学单招专业成绩 全国第一、文化成绩 415分的优异成绩被 清华大学美术学院 雕塑专业录取。

力俊星心得:

不管是学习文 化课,还是学习专业 课,首先要端正态 度,对学好各门学科 要有信心,不能急于 求成,不放弃任何一

不管是学习文化课, 还是学习专业课,都要讲 究科学方法,很多方面都 是相通的。首先应该端正 态度,对学好各门学科要 有信心,不能急于求成,不 放弃任何一科,因为每科 都很重要,偏科是最大的 败作,也是影响考生高考 能否取得好成绩的关键。 其次,要给自己定好目标 既有短期的目标又有长期 的目标,大的方向要对,一 步步去完成,今天的问题 今天解决,不然时间久了 问题就很难解决了。

不懂就问

学习中要不懂就问, 多向老师、同学请教。老 师很重要,他们为你引导 正确方向,帮你指出错误, 给你传授知识,教你为人 外事,因此有一个好的老 师是很重要的。在学习美 术专业的过程中,同学那 里要学的东西也很多,特 别是专业比你好的同学, 吸取他们的经验教训,对 学好专业有很大帮助。

要想成功,离不开自 己的努力奋斗,勇敢去面 对学习过程中的挫折困 难,在学习步入低谷时,应 沉着坚持;在学习进入高 峰时,应谦虚稳住。学习 是在起伏中前进的,不可 能一帆风顺,应正解判断 自己当前处境,采取与之 相适应的学习态度及方 法。在考试之前准备充 分,根据自己的目标来做 好应试准备,机会永远留 给有准备的人。(全文完)

(本报记者 张燕

川东首家大型摩托市场正式起航

27日下午,达州家豪摩 托市场商家座谈会在华夏康 年大酒店隆重举行。

来自巴中、广安、大ゲ 开江、万源、渠县、宣汉、诵川 区、达县等地的摩配行业零售 经销商100余人,共同畅谈家 豪摩托市场以及整个摩托行 业在川东地区的广阔前景。

座谈会上,达州家豪公 司针对商家和社会各界关心 的问题,进行了面对面的交 流和沟通。一是运营方对市 场规划作了详细介绍;二是 对项目工程建设讲度和相关 情况进行了说明:三是向与 会商家公布招商政策和人驻 市场的相关程序;四是探讨

达州城市区摩托车经销商原 有店面的搬迁及新市场的培 育等问题。

家豪公司董事长刘德兵 先生表示,扶持最优质的商家, 打造最高标准的市场,带动整 个川东摩托产业的持续发展, 领跑行业三十年!

(佚名)

达州航空成就大众消费梦想

达州现已开通达州至北京、广州、深圳、 上海4条直达航线,其中,北京、广州、深圳每 天一班,起飞时间分别为16:15、16:40、17:45, 上海为每周二、四、六各一班,起飞时间为 11:50, 机型均为空客 319 和波音 737-700 中 型客机,通过上述4条航线中转联程,从达州 机场出发可以到达全国50多个城市。

2、哪些是国内航班有效乘机证件?

中国大陆居民:居民身份证、临时身份 证、港澳通行证、护照。

军人:军官证、武警警官证、士兵证、军队 学员证、军队文职干部证、军队离退休干部 证、军队职工证

大陆16岁以下未成年人:可凭居民身份 证、户口簿、有出生年月的学生证购票,或户

口所在地公安机关出具的身份证明:不满两 周岁的婴儿可使用户口簿或出生医学证明购

3、无成人陪伴儿童如何购买机票和乘

申请时限:国内航线在航班起飞前一天 15点之前,到航班始发地国航指定直属售票 处办理。往返客票,回程手续由回程航班始发 地国航指定售票处办理

适用对象:年满5周岁不满12周岁儿童 旅客单独乘机,必须办理无成人陪伴手续。年 满12周岁未满18周岁的旅客可自愿申请无 成人陪伴服务。年满16周岁未满18周岁的聋 哑/双目失明旅客可自愿申请无成人陪伴服 务。未满5周岁的儿童、未满16周岁的聋哑/双 目失明儿童单独乘机,国航不予承运。

2013 达州清华准大学生谈学习方法(5)